双向奔赴 共育学生 | 文化艺术与旅游学院开展"万师润万心 大走访大谈心"活动

为深入贯彻落实我校《关于开展心理健康教育"万师润万心 大走访大谈心"活动的通知》要求,常态化开展"大走访大谈心"活动,增强家校和师生情感联系,形成教育合力,促进学生身心健康发展,推动我院心理健康教育工作,构建更加和谐、健康的校园环境。4月30日上午,学校党委委员、纪委书记周洪,带领文化艺术与旅游学院班子成员、二级心理站站长和辅导员走访学生家庭。

周洪一行来到学生家中,与学生本人及家长进行了亲切交流,从学生的家庭情况、生活状况和所面临的困难一一做了了解。从交谈中了解到该生与父亲相依为命,父亲是一位聋哑人,劳动作业不稳定,对即将面临的实习、就业比较迷茫,周洪当即表示学院特别关心关注学生困难,会尽力帮助解决当前存在的一些困难,并鼓励学生树立生活自信,好好照顾父亲及家庭,努力学习,遇到困难及时跟辅导员、学院领导反馈,保持一颗积极向上的心。



此次"大走访大谈心"活动充分发挥学院领导"领航员"、辅导员"知心人"、专任教师"引路人"作用,拉近了学校与家庭之间的联系,践行了家校协同育人的教育模式,切实做到"育人育心,帮扶暖心"。今后,学院将持续加大对困难学生的帮扶力度,为他们提供更多的生活服务与就业机会,让他们在未来学有所成!

供稿: 邱卫娟

初审:徐姿

终审: 邓昊军